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Français

Informations	générales

Titre	du	sondage Deuxième	Sondage	Analyse	III

Auteur

Langue	du	questionnaire

L'adresse	URL	du	sondage https://www.survio.com/survey/d/L7V8T1C2N0U2U9D1P

Première	réponse 07-10-2020

Dernière	réponse 22-10-2020

Durée 15	jours
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Statistique	de	visites

95 57 0 38 60,0%
Nombre
de	visites

Questionnaires	
complets

Questionnaires
incomplets

Seulement
affichés

Taux	de	remplissage

Historique	des	visites	(07-10-2020	–	22-10-2020)

06.	10 08.	10 10.	10 12.	10 14.	10 16.	10 18.	10 20.	10 22.	10
0

25

50

75

Nombre	de	visiteurs	(95) Complet	(57)

Nombre	total	de	visites Sources	des	visites Durée	de	réalisation

Seulement	affiché	(40,0	%)
Complet	(60,0	%)
Incomplet	(0,0	%)

Lien	direct	(100,0	%) <1	min.	(26,3	%)
1-2	min.	(42,1	%)
2-5	min.	(26,3	%)
5-10	min.	(3,5	%)
10-30	min.	(1,8	%)
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Résultats

1	Sujets	que	je	voudrais	approfondir
Choix	multiple	,	Nombre	de	répondants	57	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Analyse 30 52,6%

	Algèbre 22 38,6%

	Géométrie 12 21,1%

	Probabilités 26 45,6%

	Graphes 18 31,6%

	Optimisation 20 35,1%

	Logique	/	méta-mathématiques 26 45,6%

	Statistiques	/	Sciences	des	données 20 35,1%

	Calcul	Scientifique	/	Analyse	Numérique 12 21,1%

	Physique	Mathématique 11 19,3%

	Cryptographie 24 42,1%

	Modélisation 13 22,8%

	Algorithmique 16 28,1%

	Visualisation 2 3,5%

	Théorie	des	langages	de	programmation 10 17,5%

	Intelligence	artificielle 22 38,6%

	Génétique 6 10,5%

	Théorie	des	nombres 19 33,3%

	Topologie 21 36,8%

	Economie 6 10,5%

	Imagerie 2 3,5%

	Autre
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	Autre 0 0,0%

30	(52,6%)30	(52,6%)

22	(38,6%)22	(38,6%)

12	(21,1%)12	(21,1%)

26	(45,6%)26	(45,6%)

18	(31,6%)18	(31,6%)

20	(35,1%)20	(35,1%)

26	(45,6%)26	(45,6%)

20	(35,1%)20	(35,1%)

12	(21,1%)12	(21,1%)

11	(19,3%)11	(19,3%)

24	(42,1%)24	(42,1%)

13	(22,8%)13	(22,8%)

16	(28,1%)16	(28,1%)

2	(3,5%)2	(3,5%)

10	(17,5%)10	(17,5%)

22	(38,6%)22	(38,6%)

6	(10,5%)6	(10,5%)

19	(33,3%)19	(33,3%)

21	(36,8%)21	(36,8%)

6	(10,5%)6	(10,5%)

2	(3,5%)2	(3,5%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Sujets	que	je	voudrais	approfondir
Choix	multiple

No	presentable	data

3	Autres	sujets	(si	répondu	autre	à	la	question	précédente)
Réponses	textuelles	,	Nombre	de	répondants	57	x,	sans	réponse	0	x

	(9x)

	(7x)	-
	(11x)	.
	(2x)	.
	/
	Déjà	répondu
	Économie
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	Enseignement	mathématique
	Intelligence	artificielle
	Logistique
	(2x)	non
	Non
	Non
	ok
	pas	d'autre
	Pas	d'autres	sujets
	pas	optionnel
	Pas	répondu
	pas	répondu	autre
	Philosophie
	physique	quantique
	R
	Sécurité	informatique
	Tout	ce	qui	traite	de	la	finance
	un	ou	plusieurs	mots
	Un	ou	plusieurs	mots
	(4x)	0

4	Jeudi	matin,	l'idéal
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	57	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Rester	comme	actuellement 39 68,4%

	Commencer	à	8h00,	finir	à	9h45 2 3,5%

	Commencer	à	8h00,	sauter	la	pause,	finir	à	9h30 6 10,5%

	Commencer	à	8h15,	sauter	la	pause,	finir	à	9h45 10 17,5%

39	(68,4%)39	(68,4%)

2	(3,5%)2	(3,5%)

6	(10,5%)6	(10,5%)
10	(17,5%)10	(17,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Paramètres

Permettre	d'envoyer	le	questionnaire	plusieurs	fois	?

Permettre	le	retour	aux	questions	précédentes	?

Afficher	les	numéros	de	questions	?

Notification	de	réponses	sur	mail	?

Protection	par	mot	de	passe	?

Restriction	d'adresse	IP	?
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Annexe	:	Questionnaire

Deuxième	Sondage	Analyse	III

Madame,	Monsieur

Veuillez	prendre	quelques	minutes	de	votre	temps

pour	remplir	le	sondage	suivant.

1	Sujets	que	je	voudrais	approfondir
Propositions	de	réponse:	Choisissez	une	ou	plusieurs	réponses

Analyse Algèbre Géométrie Probabilités Graphes

Optimisation
Logique	/	méta-
mathématiques

Statistiques	/
Sciences	des
données

Calcul	Scientifique	/
Analyse	Numérique

Physique
Mathématique

Cryptographie Modélisation Algorithmique Visualisation Théorie	des	langages
de	programmation

Intelligence
artificielle

Génétique Théorie	des
nombres

Topologie Imagerie

Autre

Economie

2	Sujets	que	je	voudrais	approfondir
Propositions	de	réponse:	Choisissez	une	ou	plusieurs	réponses

Analyse Algèbre Géométrie Probabilités Graphes

Optimisation
Logique	/	méta-
mathématiques

Statistiques	/
Sciences	des
données

Calcul	Scientifique	/
Analyse	Numérique

Physique
Mathématique

Cryptographie Modélisation Algorithmique Visualisation Théorie	des	langages
de	programmation

Intelligence
artificielle

Génétique Théorie	des
nombres

Topologie Imagerie

Autre

Economie
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3	Autres	sujets	(si	répondu	autre	à	la	question	précédente)
Propositions	de	réponse:	[optionnel]

4	Jeudi	matin,	l'idéal
Propositions	de	réponse:	Choisissez	une	seule	réponse

Rester	comme
actuellement

Commencer	à	8h00,
finir	à	9h45

Commencer	à	8h00,	sauter	la
pause,	finir	à	9h30

Commencer	à	8h15,	sauter	la
pause,	finir	à	9h45


